o) 4

(TR N A~ HR T/PADS L
(M3 U ~DHER 1/7Dde
(i) FHIEHE F/CR8T

(M) MWD NE Z/CAST

(1) THD 8 ¥7/PIA0T

(TLTHET) DB NY ) €/ RAA0T
(6SCHIT) AUMBBEHENYD) €/RAAOT
(I7CEF) AABBEY D) C/AA0T
AR BTN 7/ SIAOT

(6 %) RFMDWB 1/FLA0T

AR NEE 1/PIA0T

(BB ) M Dar €/89A0T

wio'8e=H

— ™
—

el K N L R S

) _
0r9'601—=X

(J|¥xc) vEA

(M) FHDEE F/CAST

(man Tl — 04 e/PAST
(M) WWBENIR T/CAST

(TiH) FEaD % 7/FHA0T

(96753 BB BREX 7/5UA0T
(96758YD WA AB 1/FIAOT
(TL38F) RABEBENTD €/A0T
MATF BT} F/A0L

WapF BN €/SA0T

D EE 1/80A0T

- IO O S

TR

S _ N

LEQ'601—=X

(J|H¥xc) cHE

(M) #Fed L — 0k g/PASL

(TR FHDE 7/7IA01

(L) TP BEY D €/FIA0T
QLET) MAP R 1/FAA0T

QL) Aag Bkl €/89A0T

(0T6Y(8) AR ME T/FAST
(HFE0C6VIE) MBS 1/80A0T
(HZ0C6YIR) MmENR C/GATT
(BFERCCEYIZ) BAR B Y 8/PAA0T
(GLE) WAHBE ¢/TAA0T

HNOM OO~ DS

TR E - BH

N _ s
LBG'60L—=X

(F|Eax L) ¢ HL

(M) FHPDE 7/7IA0T

/M) RETDHENR T/PAST
LT TMBE M C/TAST
LHF) FBEHXS /CAST
(THYMRE) WD BE /A5
(e LR A T/PAST
(FHELTF) HBBAB T/SA0T
(FHEETF) TR C/AA01

(T A3 L) WIS BN 2/FAA0T
(OT8E) FMRPE YA TF/AST
(SZ6Y%) LU 1/FAST
(ST6VE) S ABRIE 1/SACT
(MrsGCoVIR) TAPBME 1/FAST
(MEST6YH) TABHL (K E/PAST
(HEECCOYE) FMVBF T/84AGL
(HFHSTOYH) Hame 9/TAAS L
(HEHCCOYIH) NABH /1AL
WAHN G T/PAA0T

(CLB) N@BYE 2/80A01

TEY

LQo8g=H

N |
¥88'601-=X

(FFEX L) LEHY

: 40)

AEXWEE 1 (1

i



BES (2XHEE) HEe (2XmEE) MiE 7 (1 XFEEE) MES (1 XFeE)

Y=-22,567 Y=-22,552
w
X=-109,650
N | s
H=38.00m | | | H=38.00m
%%A@\_i Y=-22,596
E w
. 2 1
RaToom T L o \ H-37.00m
T 2 !
4 T T Ty T T .
T i’“ﬂn\w \\wk °
/ —— T /
7 T ;
|\|.||\||||\|\T\||I1.
8 J/
.................. A_u ) 2m
IHN‘QDO:J L Il Il 1 Il I
1 10YR3/1 B&ARIE CREEIFD 1 10YRZ/3 BB fabie (KEBHIFD 1 10YR5/6 Higtony 1 10YRb6/6 &Gty
2 10YR4/2 IREBEIIE (K HRHRD) 2 10YR4/2 KL EGIHE 2 10YR4/1 BREERE 2 10YR4/1 BIREBER
3 10YR4/2 KBt 3 10YR4/2 IR GBRYRE 3 10YR5/3 IR NEB AT 3 10YR2/1 e (L&
1 10YRA/3 I RNEBETDIR 4 10YRS3/3 RE@ @R 1 10YR5/2 IREEBERY (BRELD) 1 10YR2/2 2k (E75)
5 10YR4/2 IRFBGETE (1#236) 5 10YR3/3 @& 5 10YR2/2 BBEE (FREE) 5 10YR3/2 Bi@ibe
6 10YR4/2 [REGUOIIE (+#202) 6  2.5Y4/2 W EGRPR 6 10YR5/2 IREBOME GRAHD) 6 10YR3/2 BB HFEHE
7 10YR4/3 o W& ®EamIE Hul) 7 10YR4A/3 I SWIEBETIE 7  10YR5/3 IC KB EMWE 7  10YR4/2 IRE#EHBINE~ELD
8 10YR4/3 IC AW ERGHR Wiy (bl) 8 2.5Y5/4 ®REME Ghil) § 10YR2/1 BRVE (&4 8 10YVR4/3 IZRWERERIE~ELT (ES810)
9 10YR4/4 fB@HIED (Hul) g 10YR2/2 B#Eire (875 9 10YR2/3 REEHE (HiMEs)
10 10YR4/3 2 SWEBEEy (M) 10 10YRS/3 IZEWIEBLEE (F310) 10 10YR4/4 B{aE+ (F1195)
11 10YR3/3 B8 I L~ 03E 11 2.5Y5/2 BIKFEMBL~FL (E1600)
12 10YR5/1 HK &RHE 12 10YR4/6 #Bh 1
13 10YR5/3 Iz SO # A e 13 5Y5/1 IREME~%E (B2010)
14 10YR4/3 2 SWERBEITE (81195) 14 10YRS/3 IZ 50 EBEIE (E2010)
15 10YR5/2 WKEiBEAT ~I0E (F1195) 15 10YRS/3 IC SO EBaiE H~+ (82010)
16 10YR4/4 BeiEky (JB1195) 16 10YRG6/6 H@ ks |~ - (iulp
17 2.5Y5/2 BSIREEEIe T ~#T (1600 17 10YR4/4 #&fht~Jct Ghl)

18 10YR5/2 IRE®AEN~ELT Ghi1810)
19 10YR5/4 2 RWEBEIER (B1810)
20 2.5Y5/3 HWMOIPE (M1810)

21 10YR3/4 ¥5#ERbEE (Huln

il
2
-
1B

: 40)

AKX 2 (1



i
3
-
1B

(RIS B A

(M FHDE 7/7AA0T
TABBE YD €/59A01
TR €/ S9A01
TE M £/ SA0T
TR 7/C0A0T

— N <D

B

_ N

815601-=X

(FEX L) zIEY%E

(M) T8 v/ 1dA0T
T F BRI T/ EIA0T

(SSOTE¢) i~ aa, — 0k ¥/VASE
(SSOTHEGH) IR ME 1/7AST

(SR9TH )

HBH L~ E/TAST

(HET) @HIEN 5/9ASC

X!

A ~T D BN &/PIA0T
T AT £/CUA0T

EHSH

_ N

L09'601—=X

(|EX 1) L1EE

(M 558 9/TIA0T

(Bl R t) AT NS /TIR0T

[FeRe iy Joel

— N <

MAD BN C/PAAOL
AT B E D] £/FIA0T
W'D EE ¢/8A5°T
Aqn)an £/ e9A0T
UEDBL— 0 KB E/EAST
A BE N T £/FIA0T
ML BE 2/8JA0T
WA £/CIA01
MAB R Z/ETA0T

FLIT BB 1/€3A01
UMD BE NY F/GAAOT
WA BEN 2/FIA0T
AT R L~ (1 5 €/8A8°T
AMmD e e/e9A0T
MADB L — LR E/CAST
AT BE T £/TIA0T
MR €/ CAX0T

TEVE

T

719'601-=X

(|EXE) 0lRYE

— N M D O D

e e

(i) THB% 9/7A0T
(csz8l) AWM 0/FN
FABREM F/RAR0T
HE~HABE 9/VIAOT
WP RE ¢/CIA0T
HAE e/TIAS L
TR~ BHRE N T/FIA0T
TABREN ¢/PLA0T
MGpB NG [/PIA0]
TUBEE Z/e9X0T
TABRE 1/88A0T

—{NMQ"LOLONOC@E:

TR _ B

ves‘et-=A

(FEX¢e) 6B

: 40)

AEX W 3 (1

i



X
hix

h=-H

1%

¥Y=-22,680

X=—108,

|

|

l

| AL
! / /1 I (;?Eggiz%ﬂ;

|

|

|

5} |

l

o T‘Om

ATk (10 200)




Y=-22,560 Y=-22,540
l H=1T
e , — @
an
w o =
;;% it
— !
- F
-
P
~ |
ol
X=-108,580
I
|
E—0r—1 ;
of |z
9
#1745 !
_yd FE/1885
(F e
#1735 |
-~
\
1\
v
X=-109.600
Tﬁﬁiv'f_d/,‘
WO P
(HE520098) J
yo

& I
SHER1959 | -HA1980

kAL
- BEIOTS poloas i
. SN
i

RN

IIRE 2

554 THHCEEE R (10 200)



Y=-22,580
BT

BT

I
 Ogu et
|
| ]
| | ®
{ \ -
; | \/ 55
e hoasan | ] + 51232 —
/ | ~—
!| [
) | o
TT-——~—~ TTT T T i G T T T
l‘ G 'A 123, C_ (‘%
. | Yo O
i I ' \
I @ 10861025067‘:5)68 1130
, | 41991
' 7
'1 | =
| | g
‘ | \\@/ A #F1211
! ‘ 037 ”/,-;_\\
' | FT s { jéé/ ,‘
1082 ==
) l D
|
|

\

i

) ios3

©
@)
10110

1079

1073

1511200

55 3- 2 (1 200)



Y=-22,560

Y=-22,540
‘ =f7
—_“\‘--h——-"——’“—ﬁ—“_.‘/—_"’l/\‘ @
\
I, o] © | it
@ v ’ -
l
1 1428 |
@ @1.?/% = (780 |
@V@ © " X=-109,580
|
i a
\ ) ‘
| Yo oo S
‘ | \
1 }?%1180& \\ o ‘!
i , ©J'
|
t
it
iE
= |
471223 HF1400
X=-102,600
HF1355
i
(N
#T'§2
i
!

"
< HEF1238 \i
—GB% —— Ay — — — — — —
°c K\ ; ]
En @ A 7/ _d/;v’/

55 3- 2 AFEE (12 200)



Y¥=-22,580
ki

(i(ﬁl]:ﬁ?

| oy /

N
)
HHI950 NS Kol
ez ARSI ey
P RS L\*Fﬂ/\ﬁj 9547

X=-109,600 ‘ N o /
T \

| HEFI1663

[ & —O—O0— o0& —
Ve N T 1667 1666 1665 1ged 1603 |50 1

B e —_
i P

B/3- 1miEEFmx (1 :200)



Y=-22,560

‘ ¥=-22,540
;Egllg\ T T —— v,)———-ﬁ_‘\_quzl/]
'© |
|

/

\ @ \’
FETT7 ’
( )
|
|
© RO l
’ |
{ . 5.
|
© !
° :i
O '\{

o @ === 31275
1177 1178
= A — ®
1606 /&) £5i1322
o

RES
! 1612 3
ﬁ&‘ul@s’ﬂ‘ A 61352
v3 O -
| | )

T Ty

N

© |

RBrdea L~ —— ————— ——

55 3- 1sRA-FmEE (1 :200)

0y

X=-109,580

X=-109,600



Y¥=-22,580
ki

10
- e ————— T T T
12 / — -
Y g
© o
o
‘/
Y
‘\
1
|
!
XZ*IOQ,SGO!
r‘ &
!‘ [}
/J 0
e (]
i! e oo
“ -2 @
| O
I
| 0
\ \ ~ S
| fFrrea22 O o V
o s © @0 2
S @
_ L hABT3T ®
| -
' 451608 @
| e~
. 2D
| -0
e \m’ - 7 o N - e —— [N -
4} 10m

o5 2 g Pk (10 200)



Y=-22,560 Y=-22,540
—— - .
T %\ / T — J
|
. @
%0 O ~ |
[« I} - ‘
- ©
@
@
.0 Q

o9 \

=52 g@ {7 Lbires ,)'\\, I/’J
" \

FHAETTL |

¥ 103

)

0y

X=-109,580

X=-109,600

B2 HEFEEK (1 :200)



Y¥=-22,580
bk
12

[ — L R

h=-H

# | - 6

X:

]
¥
|
&

G@ +hi168

i:__’_—;_.—_\,_.;:—" .—' ©© © (/@ - e T :]
I \) \ ‘: @ E’—W\—// S —_—
@ ;oL L © ©
HF16

+51213
9

iﬁfi220

MR FE3 14

BEH12020

y R E12
i * HaFkdE13 o

e
(@)
Q
06 &
@
g
[ 7=

5
O
g, TI' ﬂ/f‘
1 o MR224 5]

HH67 -

S @17 P
41240 -

\J: ) ' g:’

‘ ( tyio07 ;

N

’,
HE16] /’

L

L |
L/_— \i]% 4/’/" - "'(7/\\\_‘\_ - @ [\

Q 1‘0m

51 HPEEEERK (1 200)



Y=-22,560 Y--22,540
e o
—— %\ ; _— _
|
y |
© \
©
©ﬂ
ﬂ
‘E 1377
‘L\
61 ’x|
|
|
|
\\
!
!
¢
\
N
?
l
7/
/)

e
ﬂﬁt‘;l\.
[ |
T, o i
T ﬂzﬁ\\ H \ij‘LQO\\\
BH700
- Mo 2570 @J
o s) &
) - —_— . FHII35
_£5i143 O —
o ‘ L
@@ ©  tyisy ggg@
O e

B 1HEEPEEEK (1 :200)

X=-109,580

X=-109,600



hix
14

h--8

&

F£1ME (X=—109,58051 ) ¥=-22,580

H=38.00m

#|2m (X=-109,58051 ) ¥=-22,580

H=38.00m
27 365 ‘ 605
05

408

FE3W (X=—108,5807 1 ) ¥=-22,580
() 2 85)
H=38.00m .
2 ’ 1182 '
925 L1 L1887
> / 1146
& 155
F4HE (X=-109,58051 ) ¥=-22,580
H=38.00m
1570 >
7 7
X=-108,58C

BIME (Y=-22,5645 1 >)

H=38.00m

X=-108,680

E2E (Y=-22,56454 )

H=38.00m

7
EIF (Y=22,56451>) X=-109,580
H=38.00m

o

X=-108,580

gEAE (Y=-22564541 )

H=38.00m

Z

Wrmk 1 (1

1200, EFILERM No. 27R-9)



Y=-22,560 ¥=-22,540

50 : 80

Y=-22,560 Y=-22,640

Vo i 2

s

Y=-22,560 Y=-22,540
1286 1318 e 1428
T b o
/ = 1388 71447 14
131 ; 1457
1180a 1180 5 1387
Y=-22,560 Y=-22,540

2 T T

X=-108,600

) 45 H=38.00m
1 ] + //
o oY 4
. 152

X=-105,600

. . . I
576
5%%@2?7@%7%77 e 4

X=-108,600

H=38.00m

X=-102,600

1658

1703

1608

/{ 16%7
Wi 2 (1 : 200, KT No. 2R9)

H=38.00m

/ H=38.00m

X
hiz
15

h--%

&



) ‘ . T \M: - ﬂw <. ~ ©
‘... w)f/mmNmH@q» Juu

7, e ;

P , <] ¢ N ‘i 5

1811 2719
\\

/

. SR P / p\,
.mza;,v;mMﬁrH@a‘ﬂ@>HWAmw:¢h“-“
o ‘ .

- mmmmux.‘z - - . \ x\
B A xg/./\

M1moﬁﬁm(i

Y=-22,576 Y=-22,568 ﬁ Y=-22,560

1 100)



hR
17

Y=-22,572

22,580

y=-!

Y=-22,588

&

—109,580

X=

3619m ¥

£E7R1870

X=-109,556

1 150)

#1570 EER (1



AEmEmE Y= MN 560 Y=-22,564 Y=-22,568

w
/\ . T 1 Iqu.oo_.:‘
M hi12s3 m*t, L4 2 41664 — I ——
1639 — - — -
- 7 S L 7 7
5 6 il GRi) . Bl (BrH0
6
1 10YRS/2 IR 1B @R 3 10YRG/3 I RIS EBINE BR 5 10YRA/6 #B&E#L~EL (81195
2 2.5Y5/2 BAKEGRE L~ (#1600) 4 10YR6/2 i@t (#1805) 6 10YRS/2 WA ~L (#1810)
7 10YR5/4 I XWEBEAIED Rl (#h1810)

X=-108,572 X=-108.608 X=-109,612 X=-109,616
Y=-22560%2 3 . HEE 7 /
9 .\.
A A
 H=37.00m - 2 o = 7). H=37.00m
- l.nfo @ e o
7 . e \\\\\x\ iz
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \w\\\\\\\\\\ 4
1 10YRS/4 [Z KW EBRDIE 4 10YR4/1 #Bki{aksit (#11810) 3 B1195
2 10YR5/2 IKERARE L (R1600) 5 10YR3/3 iFiEAMES (#11810) :
3 10YRS/AICEWHERENTE (F1195)
X=-109,608 X=-109,612 X=-109.616 X=-108.620
_ HiRX25REE

= 2 BE
Y=-22,585t¢ &1 3 o HREE o {Y=-22,564{1iF)

2.5Y5/2 BEIKE AR L~ (%1600)
10YR4/6 #BfaiR: (m1195) o
10YRA/1 IR AT (81810) ) * B ORI KR168R
10YR3/3 W& &40 (B1810) DT

1 2.5Y3/3 W40 —7BEebie (£Hi1654)
2 10YR3/2 2RE@E L ~FHE (I511654)
3 10YRS/3 W RWEBATIE

NG

R
18
|
1B

1 60)

#1810 W (1



D
B2

X o 4

E,W ' o]
B THIb I E T QO B 3% (REEHY) TA~HazaEx I
(WFadn) Wauka 1
TH~HADBE T ]

(REEMEY) JU~MAveEY I
T~ BaEy 1

Q08T

I I 00813 M
P A.‘._.mm_o ITIoH, SEE
\. pretiiissprat % =|\H\|/\J oﬂw{luk\\ % = \W./M/M\V\&\ -
e @s&\ i \I/IH\\/.\ I | 72
g T o D il f Jull
B aama - [ o2 | g~ =
Eoo@ il A il - I pogisem woo'Le=H
. 3
4 h 008 BIAE 2 GHLISTE=A i
009601 -=x 969°60L==X I~ E2 43865'601-=X
(PEEFY) THR~NABHEYN Jd
(REEHY) Ta~aseEy 1 000TER (WEaey) Bz O
TH~URATEE Y 1 K AU PRENYD g 085 TT
RAPHUEN Vv :
(T M _ v
d @) my
—\ TR et b Ttees
woo'£€=H m N\\\ I e L TR T v T e ST WO LEH
5 7. 5 _ iy i
928'ZZ-=A 085°22-=A w
T4 E 4 6B615601-=X 08T YR T
posEe=A USTEA BAAE 4 GRYBTE0L-=X
(REE#ME) TR~RMADEEN 11
(YER) MaZes 1 (0LSTHE) USRS €/6JA0T 8 (TN A20LSTH) FH~TRREEN ¢/9A0T ¥
TH~UMBBE AT ] (€N F0LSTR) P~ L 2RFREE 2/89A0T L (SOSTH ‘HiMFEF) +UPAF T €/A0T €
(Brad02STHY T2 BEN C/8JA0T 9 QgTF « MH) @MPEEN ¢/9A0T ¢
1002 » 000Z3€T (G A20L91 ) TFH~TFADEENM /71401 & M - M) AR EE Y 5/PIA0L 1
4 8 8 9 .
000ZHH 10023k
] 4 (%) Mg B
i \\N\\“-lll\ 7 =N 2 ) S A LIS e 1 h\E/ \rﬁ\\
- ol T e g e s e e e o T °
- Y 0LSTH Al R bar =y = TSI
_ : %“ wog28=H
i -
7 FIE< E 4 £73985601-=X
08572T—=A 88G°2e—=A

1 60)

ith 1570 WrEX (1



1570
X=-109.580 X=109.588

Y=-22,578% & L 3 L HEE 1570

#2000

1 10YR4/4 BAaME (E70 4 10YRS/3 IR Whifafalet (BHE. H1505) 7 10YR4/2 IR¥MBAIEL~#E (ISTOLN+2)
2 10YRS/3IZANWEBEME~TET 5  2.5YR/4 IZRWTRGEE~ER (#157C10E) 8 10YR3/3 Mg+
3 10YR4/Z2 POEIBIET (X0 6 10YRG/2 REBLIEH~R+ (1ST0 IV b 1) 9 10YR4/4 tatasil®y (#1570P)R)

X=-109,596

Ml ki / I _
WE2000 1 KEOLEEABE~#BT # ERA ORE IR T
0 SR EEEW) 0 am
Il IREBEIE~ET (GEFIS e ; | f J
#2010
= < P x
X=-109,575& & i g /4t o Xe-108.614 S xe—toog1e TRIREX 3 HEEE .
v=-22572 7 Y=-22,546% & 3 o REE _ ?u-mm.ﬂmvv\ H=37.60m
| 1999 ; e
1 8 - Ny 2 VWN\\ 3 g
o 8 TE T 3 . o A %
. N P
G J%
7 _ o] Tm
sl 1) I S S R
1 I10YR3/2 HMEABE O | 10YR4/2 IREIBEHIE
2 10YRA/3 IZHFWEHBE N b (#1600 6 10YRA/2 REMBEKT (#%2010)
H2E1999 1 I RWEHERDE~RL 3 10YR4/6 BEEE 7 10YR5/4 Iz KnikiB gt
I EEREEIN - 4 10YR4/4 BT R 8  10YRA/3 L RXWE#E L))k
5 10YRG/2 KHBEWE BE 9 10YR4/3 A 0LEERAKL (Gl

MEK I

1 40)

1 60), #2010 Wi (1

it 1570 Wik (1



Y=-22575
x:—10|9.eos hx
21
— 2.45 ]
L 3.00 ’ e
perea0z 71974 | #7c1959 pI=]
Wa1971 *ﬁ
_ , s _=
% ’/WWW% /p;H 36.60m
//H 36.60m “
!\
10YRA4/3 st\l,\%;ae*,ﬁi e T0YR3/2 BB (G F0fE
o 109608 X== 109612
*L 75 2.50 ]
¥=-22,561
1973
ehiiost J mti1972 FEACI81 i
- l [-T:se.som
10YR3/3 RSB (e
e L0YRA/3 17 S B B A i LOYRA/2 IR 4 (R
@ Y=—T2.560 Y=-22,556
) 2.75 2680
RE(i1973 |
_ 0 Im
o H=36.60m | ]
412013
X=-109,616.5

Y=-206645 |/

T 3 H=37.00m

10YR4/1 BIRESH: L 7

10YRS/3 i RSl B RPEE

£=36.60m

1 10YR3/4 ﬂ%%%@*ﬁi

W

2 10YRZ/3 B e LOYRB/2 i 55 i A3 1 5YR4/4 iz RWFRBaEbR
1O0YRA/1 8K {470 i 2 10YR3/3 Wi
a ®
RE1978 «’ﬁ\'%e = 7y Y=2zess

X-109619 10YR5/6 18 &4
10YR4/1 IR GHirY
10YR5/4 i 50l Es+

2011979 Vo

H=36.60m

1 2.5Y6/1 BIR AT

2 10YR4/6 BEIIN I+ HE ' 1 10YR6/6 W& 6 G
3 2.5Y3/2 RHANE 2 10YR3/1 Big{efi+

0 im 3 10YRE/4 i RS AT
— 4 10YR4/4 & & HR

ith 1810 DA - H7FIERIK (1 :60), sAFERK (1 :40)



b

71970 3771504 Y:—zlz,saz X0 e ag
Ik w Y=-22,589 E : : @

Y=-22,502 «

X=-109,607

H=36.60m

1 25Y4/34U—T8ELI b
2 5Y4/2 KA ) — TR

3 2.5Y3/1 HBEMIE BE
4 2.5Y4/4 A —-TRERED
5
6
7

10YR5/4 12 50 5B e
10YR5/3 12 500 548 (BT

10YR5/6 #BE Il
2.5Y4/4 1) =TGR

-V Sy

10YRA/6 fatit BR (i) 10YR5/2 R 2 lovRs/ mREE
10YR4/6 BERE (L) RN il cldoia
3 10YR3/2 RBEMAS MR
o 1m 4 10YR4/3IZFWEBEI I
e e e —| 5 10YR3/2 H@MHARS
6

10YR4/6 ks 1 Giuln
BH370 oy X=-109,607 )

@ ! .\ ) L 1411840 X=-108,606 X=—109,607

37.60m

H=

36.60m

H=

Y=-22,568

< 4 [0 "
B B C c
T H=37.60m
o] im

Y=-22,570

1 10YR4/2 KEBHIELE

2 10YR5/2 KRB AR~ 8 1 10YR4/1 @ aae 5 10YRS/4 I 3NEBEHL
3 2.5Y4/2 MR b 2 10YR4/1 R LM+ 6 10YR4/1 B4+

4 10YR4/2 KEBEHE~ I b 3 10YR4A/3 1T R4 (R ELI 7 10YR4/4 Bkt

5 10YR3/4 R {arbeg (ML) 4 7.5YR4/4BAWIE REHE

lﬂ‘ E 1685 5 3 X=-109,602 X==109,600

|2 R Y=-22,548t & i 3 LR

H=37.60m

7 Z 7
X=—109,598 X=-109,600 * X=-109,602
] Y=-22,552t & & 5 L HEE

2 H=37.60m

1 10YR5/2 IR&BEIER

2 10YR6/3 I8 EIER 5 10YR4/2 RE#E Sk

3 10YR4/2 RE&EBEVIL b 6 10YR4/2 IREBENH 0 2m
4 10YR5/3 IRNHB B~ #F (THRh)) 7 LOYRG/2 WKEBL L b = . i 1

/1970 B (1 @ 40), #E7¢ 1524 - 1548 FEHIK (1 :40), A 370 ERIK (1 :30). H5i
1840 FZHIF (1 :40). A 2008, # 1735, /8 1685 WiEM (1 :40)



oD

FHF2007 X:“(l)%ss 6 } HF1385 - HFT73

(=22 B

Y=-22,588

1 5Y4/1 K@ik
2 10YR4/1 @R+ (Ml

HE1510 X=-108,612 'E ?

Y=-22,592

1 10YR4/1 #BKERT
2 10YR4/4 #BdEE Gl

#F1355 Y=-22,540 @.

X=-108,600

Y

&S

10YR4/3 IZ XV B AR 5
2.5Y3/1 HEaHt 6
10YRS/6 # i B0 7
10YR7/6 HA#B i) i 8

10Y4/1 syt
2.5Y3/2 B4 th R

10YR4/6 B abiE Gl 0
10YR3/3 B ta{nieiy (el

3
o o

HF 2007 - 1510 - 1385 - 73 - 1355 - 1640 SEHIH (1 : 50)

' ‘ "Q VASIF
Natiers

1 2.5Y4/1 BIRERRD 6 2.5GY2/1 BEAHFS (D
2 10YRA/3 2 S0 EEEIE 7 7.5YRA/6 BERESIE (LD
3 2.5GY4/1 Wit U — 7Rkt (Bl 8 2.5Y4/2 WIKEREEE (Ml
4 10YR4/1 BIR TS (k) 9 10YR4/6 EEEIFS (M)
5 7.5GY4/1 BHRREMES (Hul)

#ﬁ1 640 X=-109,600

Y=-22,558

t
2.5Y3/2 BRGHHE Gl
10YR5/4 Iz S\ aRbTe (hil)
10YR4/6 #8ME (HElD
10YRG/6 BAEMRAT0 (bl

hR
23

h=-H

&



hix
24

=B

1%

HFE1197 Y=-22,576 Y=-22,574 #1539
X=-108,610 EE
- X=-109,582 T | y=z2592
[ ]
L _
L X=-109,584
// Y /1
5 6 /
; jZ4&
o7 1 25Y3/3#BAEVILVE
- 2 10YR4/6 BBV
3 2.5Y4/2 BEGHEE L
. 7k 4 7.5YR4/6 Buieid
7 1 5 7.5GY4/]1 Bkt
. - m i : , 6 10YR4A/6 8BV Gl
3 L 8 7 2.5Y5/1 IRERE Gl
‘h NI 10 8 7.5YRA/6 BEWE (i)
X i S
97 2 Rl—"t——== 3 1
1t C
o I A B " H=35.00m HFAT
- T  Y=—22,578 X=-108,612
QL]
I —
a7
1 2.5GYs/1 AU —T7RENH+
= ¥=-22,588 ~ 2 7.5GY5/1 @REkR L P
FF1085 | @. 3 10YRA/6 B -
4 10GY5/1 BIRfgE+
o 10YR3/3 W tabie (il570)
6 10YR6/4 o R\ BRI
7 7.5Y5/1 K&+ (i)
8 10YRA/3 IZXNEBORHE (Gl)
9 2.5Yb/1 mIKEAEMTE (HlD
10 10YR4/4 BEambEE (il

11

5.00m

HF 1197 - 1539 - 1085 - 7HE=HIK (1 :50)

10G5/1 #IKEMEY Gl
10G5/1 KT (i)

16YR4/4 18 B 70
2.5Y1/6 & U — 7 e 7
2.5Y4/6 F 1) — 7B ERE

5Y4/2 KA —F )Lk ()
10YR4/8 #B&E (Huln
7.5GY4/1 IERIRERE ()

(2N VIR

H=36.00m

10YRS/3 1250\ B 18 (R lib iR
10YR4/2 R E#& M HHES
10YR5/2 Rt aE L
10YR4/3 10 S E B &b
2.5YR4/3 iZ X RBL I -

6 2.5Y4/2 BEIRE MR (Ml
7 7.5YR5/6 ERfEEEVEE Giuln
8 7.5YR5/8 MHMmEHAY Gl
9 2.5Y4/1 BIREBEE Gl



FHFEGIS  x=-109.806 HFE1280 X=-109.582 x:—1<|)9,590
' hR
- 25

=1

pI=|
v=2250 15

H=36.00m

H=36.00m

1 10YR4/4 BEbE 5 5Y4/1 WKEkE+T

2 10YR5/4IZXWHEEIIE 6 7.5YRG/6 HEBMARE (i)
3 2.5Y4/2 HIREARE L 7 7.5YR5/8 Hi@&EES (Ml
4 10YR5/6 s fiiE

10YR4/2 REHB BT 5 2.5Y4/1 HRAELE
2.5Y3/IMEAU—THBEIR 6 10YR4/6 HAEHRE (W)
2.5Y4/2 WK EH AR 7 10YR4/6 1 @EHEE (M)
LOYR5/4 17 5% S8 b

Y=-22,542

NI

X=-109,596

> ., H=3600m g " U

Q i~ ¢ 7 ol
Y i%A k —Bfé“i’r/ 51 e
e s s /LY 7 éj‘
W‘%C&‘yﬁ%‘%% 7 S
I A Ay
o T
A o s %
g - 1 10YRE/6 HiBEp@
= . o . R 2 10YR3/1 BigfiEs
T , 7, 3 10YR3/2 BB
4 10YR3/2 BB
10YR5/4 1 SV B (R ED
10YRA/3 Iz LB EIIE (il
10YR4/6 #E4MR GhilD
10YR5/6 =&ML (Hul)
10YRS/6 B ARPEE (M)

10YR4/1 #R AT 6 10YRS/AIZFWEBGBI L (i)
2.5Y4/3 AV —TBEIE 7 10YRS/IIZROWEGEIE Guln
2.5Y4/6 ) —7HAME 8§ 10YR4/2 RSB OIME (Hl)
10YR4/2 RE&BERE T 9 10YR4/4 B&mE Ghl)

2.5Y4/3 F ) —TRATE 10 5BG4A/1 BEFW RS (M)

HF 915+ 1280 - 1400 - 771 SEHIK (1 : 50)

LSRR
Nejieaiis Neel]



hix
26

=B

182

1%

Y=-22,568 Y=-22,566 -
%£H1000 | | 0y #Eas | )
’.‘,.1@\

<
4 Y

SR
i JEX

_ ] x==109,800 *=-109574

1 2.5Y4/1 #HRELT
2 10YR4/6 #Bfafh+

Y=-22,582
&£1365 ‘ £ 71688 Y=-22,556 @ £H644 v=-22,559
. | 4
o 0y
Y
TR X=-108,588 Sy
e mlve Ao
(@.}""’m R ] 7 (‘;}‘”n‘c,
y -c(‘?‘ . .J_‘,;.‘!k{\?‘
S | SRR 1
{ : )
_ S —
A X=-108,591
SO |
e I‘"‘r“‘:pq' 1 |
30‘4 ‘%?.{ae{ \1
ey Ay 1

5YR2/3 Mg B AR

]
AN %
£R500

Y=-22,574

\ X=-109,597

1 10YR3/3 MFGORME D THEH
: 2 2.5Y4/2 WEIKE AR
2.5Y3/1 REATDIT

#£6 1000 - 48 - 365 - 688 - 644 - 500 - 645 - 510 MK (1 : 50)



hR

)

27

e
i pag

WD EL— (K C/EAS T

wog 28=H
519'601-=X
(3]
w
© £6'T
)
BAREAN %

MaTH ¥ 7/FAA0T 7
24l B M\mzﬁwoﬁ T
wo 2e=H
8LITMHY
I~ GG |
B sreszz=a @
= @ .
# $09601-=X

ZO9TVTY

WD BE YT €/TAA0T 2
WMADFE MM C/TASS T

BB L— (1 B]ME/EASE G
MBS C/8AGE 1T

il ) 0

109TMH

MLBREN 2/IR0T 2
MABEEN /A0 1

¥95'22-=A

D BEE D §/PIA0T 2

9T H

7N

909TM T

_./. @ )

/\\

M E/VASE T

691N H PO9TM T
5 e O
A 9670 N
8957

AT B EX 5 /VIAOL [

7

77/

CCI9INMH
\6
0\

808'60[-=X

MABEMB T/FAST T

WAIFBE T/EASE T

W B

wg 0

W T/VACT 1

1
CO9TMH

O S6°1

7-=A RABHENY T E/PIACT T
WD BFEN T/PAACL L

761

D BT YD £/TRIA0T 2
VDRI C/PUAOL T

7

!
1l \

\\ L

TE9TMH TZ2TME

WO

5

219°601-=X
=L

MM RE Z/SAST 1T

Gy,
T

Q99T T | 299TMH

O =

NENN =A .&m&hl:.wmﬁ €/EASE 2
D EE C/EAS'Z 1

T

MABE T/RIA0T € MMBBEY T E/FIA0T m

MG RN Z/FIA0T T .
y7 pa
iy A
‘_ / 7 1

Z4

€COTMH

CEOTMH

B ¥/PAAOT €

THBBE M 7/PAA0T €

MABE V/IMAQL 3

7 B /E€MAQT €

THBEHE YD) E/98A0T €

MDD p/AAA0T £ B RABBAE 8/C4A0T T

TRPEYE 1/6A6C T

i WABRW G S/FAKOT € TR 0/1MA0L 7 WD £/TIAO0T §
WABYENI 6/FAAOT © %%MWM m“m%% m FHDBH /AL € DR /A0l | RGBREALC £/NA0T | THBBY [/€AST ¢
AR €/€4A0T T . WD B T/EMA0T T \ THDEIENM 5/7AA01 | \
\ 2% MADHEN ¢/ 1UA0T H\m \\ \ Lml S
A ‘ 7 — ¢ f § ’ \, (_ \\ﬁlf ﬂ
woo'2e=H f /1. T ; 5 \ i < 2 —H
j i AL - Z Z
W V4 s} etV s ’
/ . .
voo'sar-ox  SLLINE LTI EETTMH mxw 8S1IH / 28TTMH E SOTTME SSTIVH
- Amw _ .D @SN A
N/ N T i
~ . T O 89°T < SP'T @ S9°'T e 89T //& oS T 29T -
S _
H / Y9G 22-=A BIG'2Z—=A CLG'T2-=A

1 60)

- 1663 FHIK (1

#1512« 1637



x it Rl e, v € il 2 v %
Wou'28=H —
/ _ | Lo
8 @ 840, @ _ 0
= L i
_R wegolx — b \§ P =2 WS NN AVV
08 3
o
\ .
\@ 2 8hle T H I “
WoO'Le=H —~ _ = ) m
265°22-=A ”
Eoo@mn_._ﬂ\\ 4 4 , =
WO LE=H —— _ HERT % 7 :
4 Nmm.ﬁ‘u\,‘m ey 265°22-=A 4 QN%.NN-Q % o
wooL8=H 5y m _ - . .OHJ. ,
2 265'22-=A 3 _ S
; 3| sl G
I _ ,
e g ,_ |
~ J | W e |
E < o " © -
| : &
- o £ _ 2 o
: o6 e , . |
e . _ .
m — [} ey -
= | H m .

7T

1 50)

WA %1 945 - 948 - 985 MM (1



X=-108,578
~

=

Y=-22,560

#% 37+ 160 - 38 FHIK (1 :50)

o1

38




Y=-22,576 @ /}z—mg,eoz B=105 X=-109,604

IR | &F1511 £
30 ctossez _ 2

E
. |

&

204 LOVR3/2 B GBS

Y=-22,562
NN Y=-22,546

F48135

5
e
1

1062 H

1.35 N ol

W
L
T

X-108596 N\
@ X=-109,603
ikt
B ;S ) H=37.50m
! - @R . . T
N T = | 7
N\ Iy
N
o) 1: ~ Y--22.548
1064 ml 3 | @
LB E HSITSOM  ymemen
o~ N
1.25 ] X=-109,603
A v-22589 i )
0),)1508 ‘ = YoEAST @ 1pEEs) |
o~ . 39 Ea —
~ b %-f ‘ X=-100,576 —— x=1oe612 ;
N -
= _] L _1 - / H=37.50m
1.32 B
X=-108,600 R 8% 10YR3/2 RBBFHE
N X=-108,613
1036 - AN g | @
O N gé W H=37.50m m H-37som  EEE 161 N
[T ww} =,
= L
o 10YRA/2 S8 &R 1ovR3/2 MBeRE | | 1
1.48 Y=-22,573

Y=-22,549
\ ‘ @ Y=-22,554

' " X==109,604 @
2N g
1079 Je3 : _
% ] \, X=-108.600__1 H=37.50m
F
1.10 21(_;{ 1
N\ g /
=
1073 I3 , 37 50m - / 16YR3/2 BAB ARSI
s S - 7 WHzB?.som 0 Im
1.00 1071 == 10YR3/2 BB AHTE ———
O o 10YR3/2 TS GRYYE 00005
108,604 @ 1141 X=-109,597 Y=-22,585.5 ﬂﬂﬁ 570 | - @
(==109, - @ fa&kE12 - 13 ‘ HEZ*Z§314| Q/ = Y=-22,561
. =5 Y=-22589 T
@ 1078 I K L &
1.40 *=-108,588.5 o
\\ ‘ =57 50m | . ‘- /@7.50m
@R m e
| . N M 10YR3/2 S8 ERE
10YR3/2 2T 0 05m

| 10YR3/2 BRBLER e

A 1511 EHI (1 :60), A28 105+ 89, M 61, K 135, #H# 39 .57 5270060161 %
HIE (1 :40), fakss 1213314570 FEHIK (1 : 20)



Y=-22,548 Y=-22,546

£
E_ bk
31
=8
1B
| i
H 1 10YR2/2 BB BHE 6 2.5Y4/2 BEK e
2 2.5Y4/2 IR & (AR 7 2.5Y3/3 WEF ) — TR {abiE
3 10YR3/4 HBAIWE 8  2.5Y4/3 4V —TREBIE
ol 4 2.5Y4/3 AV —TREDE 9 2.5Y3/2 REEEIE
“ 5 10YR4/3 23\ EB AT 10 2.5Y3/1 Bt
i %—\ X:-ioT,SQS iﬁ1080 X=—109‘,596
BB s
- =
BB
e — H=37.00m
T T H
S8 ¥
(o) B =) BERC
<)ol B
o oH

7 2.5Y4/2 BEN AR
8 2.5Y3/3 BeA) — T EARIE
o g 5Y3/1FU—TEEKL

‘ 10 5Y4/1 K&

)
Ly
~ K 1 25Y3/2 BBEAME 4 2.5Y3/L RABKIERE 11 10YRS/6 BEHBIIL b
F=5 2 25Y3/2 RBEWE 5 25Y3/1 RGBEETERE 12 2.5Y5/2 MREML -
nE- 3 25Y3/2 HBEWE 6 25Y3/2 RREHIE 13 7.5Y4/1 KK+
:? # g v=-22,502
287 W [+47280 1 2
DB : S
& H ﬁ T H=37.00m
- Sk 170 X=-108,610
S
2 i
g— S o
= ¢
i © 9 1 10YR3/2 RiBERDIE
2 10YR3/2 B AR
P 3 10YR2/2 BB AILE
gak 4  10YR3/2 BEBaibR
= 5 10YR3/2 BRATE
2%, 6 10YR2/2 2@k
Lo 7 10YR3/2 RGBSR
22 8 10YRA/2 Kk {abye
NN % 1 10YR4/3 IZ R EBOTIE 9 N3/0 BBtk
gjg% 2 10YRA/2 IKIMEGME AHES
RS 3 10YR3/1 B#EDR X=-108612 | _
T B | 394 TH123
el w - Y=-22,550
}% RS Lis06 YT
T ™ <o
jXe]
[ad)
(2] [2e] —_
& a3 —
2 B2
= 58
s S 1 2.5Y4/2 BEIR 3% EIRH
wi 2 25Y4/3 4 —TBEDE
N 5‘3 38 3 2.5Y4/3 F U —THBEaBE
3 g 1 2.5Y3/2 SBaWRE 4 2.5Y3/1 BB
g8 ol 2 10YR2/2 BiBEiEe 5 10YR3/1 BSEEL (WELHK)
) RN 3 10YR4/2 WEBARD 6 1l0YR4/ 1 &Y
) EE\ 4 10YR2/2 BiByem 7B R
5 5 10YR2/2 BiB&iEh 8 2.5Y3/1 RBEWTR
ERNE 6 10YR4/3 2BV IBEIER) 9 2.5Y3/2 RBAE
0 2m
— N I 1

A 920 - 925 Wrm (1 @ 100). i 641 - 1080 - 70 - 806

- 280 -94 - 123 Wi (1

1 50)



32

&

X=-109,620

X=-108,640

— <

10m

Y=-22,580

2 X5 3 Fm (1 :200)



Y=-22.600

J'/ l
!t i
[ (‘ !' X=-109,620
!
‘ /
| |
| i
] l
| \
| ]
! \
[ |
. \
N 1
| |
|
| |
| |
/
! |
\. i
| (
| ¥
r 1
ﬁ 1
| !
\ |
_ [ EI 08,640
|

1
|

1
[y
[
|
Ll
H}Llﬁzzs |
[
il
'J

.

0 10m

Y=-22,580

~156-——1564~— —

e

G —

5 R A y
. —_ T
@]

\ X=-109,660

.|
|

2 X5 2 R (10 200)



Y=—‘2‘2,600
hix

34 \ Rf~;~—\3 e

/ l
e ! |

;
B — ( i' %=-108,620
‘ !

| — [
| TwE
. ‘ X=-108.640

0 10m

Y=-22,580

: =2 5

o B¢ W L e

S phany
o S

1X=-109,660

2 XH L (1 :200)



HF276 X=-1089,682

Y=-22,586

1 BY5/3 KA1 —T7 &L

FHF250

Y=—2‘2,588

X=-109,657

X=-109,656

H=36.00m

1

2.5Y4/2 BRI ERE

2m
[ ]

0 NS

2XHF 276 - 229 - 250 - 145 FHIK (1 : 50)

X=-109,647

FF229

Y=-22,592 |

1 10YR4/2 IKIGH8 AR

#}5 145 X=-109,628

4
4 3
//&mu)
2.5Y3/1 BAGHARIE 5 2.5Y4/3 7\ —JEAMY
10YR4/2 IRk & ARV EE 6 10YR4/1~3/1 BEEEE
10YR3/2 B ARE #E L 7 10YRE/2~5/3 KEMORE
10YR3/2 RIBARY BELE




Qwv. Y Y=-22,592
C— B @ ®

_ FEZRIS0 $E5R101 77193 HR184 H77183 HIR182 FEFRI80 FEFR168

14

Y=-22,588

a9

HR157 FE7165 X=-109,658

1 2.5Y3/2 BRBGE 5 10YR4/2 K& B LIRS 9 10YR4/1 $BIKGIERs 13 10YR4/1 B BIEH
2 BY4/2 RAUV—TEIIN 6 2.5Y5/2 BEIKE GBIER 10 2.5Y4/1 BIRGIETS 14 2.5Y4/1 HIRBETRE
3 BY5/1 KRS 7 5Y4/2 KA — T 11 2.5Y4/1 HIRGIERE 15 2.5Y4/4 #)) —7ig &
4 2.5Y5/3 EEmiRy 8 2.5Y4/3 =) —J g laiesd 12 2.5Y4/2 REIK &G ibiR 16 2.5Y3/2 BB @R

_8 Y=-22,584 Y=-22,580
Q— @
D-©w® e ¢

_ FE7154 H7x159 7153 7152

FER150 k121 FE7R122

)
24

@
26

2 28
17 10YR4/2 IREBEWIE 21 2.5Y4/2 BEREBAIE 25 2.5Y3/2 BEAIE
18 2.5Y4/2 B5IR & @RIR 22 5Y3/1 4 —7HAME 26 2.5Y4/3 7 — 7 HEE
19 2.5Y3/2 RBEMIE 23 2.5Y4/1 BREAWIE 27 10YRA/1 BIREBIE
20 10YR4/2 KEBEDI 24 10YR4/1 IBIK@RDTE 28 10YR4/2 WEBEHIE

R
36
-
1B

Y=-22,576

]

*=-109,658

1 50)

2 K51 160 FEHIK (1



945°22-=A

085'28-=A

Z26S'TZ-=A

869'22-=A

1 50)

H 13, #% 20 ERIK (1

H

2K



hix
38

=B

1%

N s

Y=-22,528 Y=-22,520

X=-109,608

7300 i
e — 9 ) fpross
200 ©
/
/
259 /
@]
258 @
f
y
203 @
/ AEFI305
0
@% o
¢ Q
X=-108,616 O
@
#£3m
y=-22,528 Y=-22,520 HRX 7

X=-108,608 st E?@GS

X=-108,616

u: . O b \
014 ¥ ‘ D% VG. 8 %

- @, ° 221 fll\«‘#°193 193 .3

0 10m

3XHE4 - 3mFmX (1 :150)



@ #2M

Y=-22,528 Y=-22,520 HRX 7

X=-108,608

iR 5

BT BEE1T6

X=-108,616

X=-108,608

X=-108,6186

0 10m

3XH2 - 1mEFmEX (1 :150)

X
hR
39

=1

&



H=38.00m

X=-100,612 1 jJ
: -0 JL\
s 37 L
| FE38 FEPR172
W\/wo
|
|
™ ﬁam% o
) ©@
%125 ﬁﬁ.mﬂwﬂw
X=-109,615

e b/ “ _
m\/@@ *H\Qm»

BERI70 FEL08 mm\/mq 8

o

4 10YR4/2 Rutig ERE
7.5YRA/ A& ERAD

5

5Y4/3 #U—THRERE

e

2 10YR3/1 HIBEMIE
: 80)

3 10YR3/2 Hig{afbie

12

3 X EM 180 FEMIB (1



YRR 1 Y=f2‘2,596

Y=-22,592

W !
|
l‘ E1OQ,580
N I [
L
(LB 537 00m

10YR3/1 Zip&abE (875
10YR4/2 IRER AR T
10YR4/3 1T 83518 B h
10YR4/4 84+
10YRA/3 12 RN BB AR 1
2.5Y3/1 Bakt
10YR2/1 BEHT
2.5Y3/1 BBOds L
10YR2/3 2B tiE
10YR4/4 B &R L
10YR2/3 BBkt

— I3
,_,Oc.ooc-qmtnusuam»—n

iR 2

X=-109,616

REZHTT

21

5Y3/2 AU —TFEER L

2.5Y3/1 L@@

2.5Y4/1 R &L

2.5Y3/1 B@frht (J5iA925)
5Y3/2 A U—TJEERL
10YRS/3 Iz ER AR T ~%1
10YRE/3 Iz 5B Eie -
5Y5/1 WKkst

5Y4/1 IR (iewd

5Y5/3 RAU—"7{ks I (hiln)

X=-108,620

RBeA L

ki

10YR2/2 EBERE (E75)

10YR4/2 IK ekt Eafibie

2.5Y3/2 2B EMTE

2.5Y5/1 wmIKERNE

10YR3/3 BB (FSIE

2.5Y3/3 B4 ) — 7R tarbie (LYil6hd)
10YR3/2 HEEEL~1E (LH11651)
10YR4A/3 12 5L 3B @ ile

H=37.00m

W~ U W N~

10YR4/4 B{nFHE
10 10YR3/4 858 @aibie
11l BYR4/4 12 XL RiBETDE
12 10YR3/3 B@EME 1810
13 7.5YR4/3 BEIE (kD
10YRA/3 iT R @B s+ (Hul)

PRERIX 1 - 2980 (1 : 60)

Y=-22,564

h®
41

=1

&



hix
42

h=-H

&

WARE 3

B REL

Y=-22,550

AR

H=37.00m

10YRA/3 I SnEBA L b (E1600)
10YR4/6 BT

10YR3/3 BFBGIDTE

LOYR2/3 BigtiE

10YR4/4 @&

10YR4/2 KEB AT (#2010)
10YR3/2 E#H &R

LOYR4/3 IZ 5 e+ ()

E X=-109,616 X=-108,620
/
TREEHATH
.
\ iz
\ (1 XER
1
L £ T DR e s
3 =
)
\
1 10YR3/1 BR4BR (75 10
2 10YR4/2 RE#EGTHE 11
3 2.5Y3/2 BREAUE 12
4 [0YR3/1 BB EHE 13
5 2.5Y3/2 BEAHNE 14
6 10YR4/1 BWKEHT (TR 15
7 2.5Y3/2 EHANE 16
8 I[OYR4/4 &R 17
9 10YR1/2 IREBEDRE
HERE 4
Y=-22,532 Y¥=-22,536

=1 O T QDN

X=-109,600

10YR3/2 B EHE~TEL

10YRA/3 (25 BR T ~WE (E75)
10YR4/2 K #18t4iE 1

10YR4/2 IR EEETE -

10YR4/2 IRt IE L ~ e

10YRS/3 IZAWEHBRE L~
10YR4/4 B =~

PRERIK 3« 452 (1 : 60)

H=38.00m

10YR4/1 #aB AL b

10YR4/1 @R GBI

10YR4/3 IR0 B MRS
10YR5/1 @R A ) b~ 3k
10YR5/4 IZA W@ AR+
10YRA/3 Iz FWEHBAEM L Glul)




HF1510 #F2007 52000

tin1840

B1735

S

%‘J - Zom
73 75

HF 1510 - 2007, Hi3 1800 - 2000, +5i 1840, #1810, # 1735 &M (1 & 4)




#1570 I+ 3

— 144

if Iv - 141
| W 133

#1570 HEEHERK (1 4)

153




J& 1505, #F7 73, # 1315, +¥1 1247 HA5@EWEEK (1 : 4)



ti11323

L___:Ed 224 WX&S K_;L—/
240

G ==— 7Y% e

FHF1640

\;/1_./234 wzsl o 254
MSZ

Egsa \\__/_J:::r—/zm N S— .

I — 284 L”_L—-/zse &_‘:ﬂ__j: 204

N

N

20¢m

+37 1323, HF 1640, # 1387 HEiEMmEHIK (1 : 4)



_

Q_::ﬁ 344

L511180

[E————%0}

<
N 4

M47 AN . /355 &_L:—/sss

e N - N e

- -____,,L-,—,—;—_/%s

A N

_— ::::%9

C T 371

C T 377
b 373
- e 374

(I 375

4

+7 342

chm
]




£1411430
kR

FF1085

”e
g
E

QI
E
i

£
E
-

D \
o
|

3 461
_______ 471 }
(7o
0 206m 462
L L L

+¥5i 1430, H7 1238 - 1085 H &R (1 : 4)




41175
Sl - N 4 L /e

tH1173

1316

1 4)

+5i 1175+ 1173 - 1316 - 1200 @M FERIE (1



4411200

HF1400

Cll?ss0 (e 52 Uﬂ_/sm wsw

C e 531 &l 583

N s M&
SN

t! L 5%
595

3511200, FHF 1400 HAEHEHK (1 - 4)

20cm
)




131989

11641

624

M
\_I—-/s%
M

610

~_ LA
I 619
i 620

612
: |
:—" 613
621

tHi1207

141904

P

+57 989, 7 80. T H{641 - 1146 - 904 - 1207 H-#EmERIK (1 : 4)

i
51

=1

1)



SEiA025

hix Lo

1)

,/m \l::;:;:.é ’ i eo0

Eg

- - \_L \_L_ ST AN RS
2I0cm

A 925 @Y IR (1 2 4)



EAI20

699

702
1311080

T I i

L 05 0
~ ; 711
~_ L~

_ 724

£111212
+41213
732
141155
738

739
20cm

VEA 920, 311080 - 1212 - 1213 - 1155 i@ EHE (1 : 4)

hR
53

he=-1

1)



hix

=B

Y

11280

+5194 - 70 - 280 HHEHFERK (1 : 4)




+H1 625 i@y IR (12 4)



SR

N

Y
. H

868 864

20cm
1]

31625, HF 83 tHEEMEREK (1 : 4)



h®
57

=1

1)

895 896
0 20cm

HF 83, tHI 71, A% 105 HHEMENIK (1 @ 4)



AP L R ey Sy S

= -
FDhE

H‘& TR m’ﬂ)ﬁ‘r’;ﬁ?;’:fﬁg{j:%ﬁ‘ A TS "’“n:'ir‘l;%ﬂ
: ‘ ORI

915

\;;_ 912

4)

T DOt EY IR (1



2[X 14178
——g— IR

@0 . — 7_..__/ 943 \_l::::::::% “%f%

2X #F228

- _’_i::d \ B B - i -
\-—‘ 949 S I:.:::Jgsg — S /95 5 "~ ::ln#’956

AN — \_]:::-7%6 :[:1/970 - o

SE— N i e B 4 \v

- 977
N/
o dzoroe® 978
983
H 11978
_____ .
N
e \
P =N
1
i 980 H H ) .
i \ gs2 ~ ‘ /98
981 \_!935 W__!%e

2X £3173

6

87 AN — DN us ¥ /
S e S o N e 993

2X HF145

\MOOG WOOC% tDmos \_;\——/ _ 1011
1010
\,L\/ NE _/ ! 20
1002 1005 rme— 1008 == —7 |

2 REH1 178, HF 229, +5{ 222 - 173, HF 145 HE@EWEMK (1 : 4)




1013 1014
60

ms w N — / i
_ 1021 ialoiintetet 1026 1031

i G
w O~ L , —
~ { _/ wzz T"'::% ‘\-»_-.:.:::::: 1032

2R 3174

Z\Eme ﬁ .: -414
\ 77{ 41 k;—i—/mss

S~
msg @46 x:.—.—.—:::::_--/osz :—-_:-;::—5/1057

2[X £37228

2 X i#60

1079

2R TP 165+ 174 - 228, # 60 HEEWEHEK (1 - 4)



2 116

Ms kj:/mgz cgog“ S 007 @1100

T 1005 L1008 1101
\\A- ’-‘::l/msg ‘33/1093 S e 006 t?ogg 1102
\_‘EJ]OQO
S ( ) ) 104
1081
1105 1103

LS

=t 1110 112
1107
| _‘ /
' : i
e “ L.
S
- ¥ ,}
- 109 . 1116
™ - 1115

2K 13 =
: 7 _ ] | @ i
e \—-L-/nzz W% ¥_|7/1129 - _L—;._/nss e
e, 1
118 N o105 S Lot N 0 wm e
g W W T
1124 1127 Q\’_l—_-/ﬂm W135

S0
wm? ) ; w w
;—L——’ 1nzs 1132
W‘IZI 1136

Wl 55

2E E0fiEE

2XEH116 - 3. TOMEMAELEYFERX (1 1 4)

i
61

=1

1)



3X L111286

R—_E::—’] 163 t
S N} e

N

3 #7280

w 170
1171 \ 1 -/ .
S ottt 1174 3 E :ti}'l,249
Fvn72 - :

LQ—ZL _/7 173 . ::::::::::As

3[X 11249

i

3 [B306
O — Tigo C—— b 192 >7T ’ ( . , -

w 81 ::_--j::::J'I 93 7 ! ~ 1197 -

LA \ ‘ /03 \K_Q/
3[X #255

E?uos u‘:/ﬂﬂ \_‘L:::::::::./mg NG 7777, ) Aa,

tt'—-/moe Cljma N T ’ o N
1220 /
1225

%71207 :I-—/mm \1
W —— 1221 _.:::::.A
s 215

e N | _jm L/Im m

1 oY 1229

I\
\ /

I — T ( i ‘ 1232 —— U7
Ay
A

____________ - 1
1230 T 3

3IX+51 286, H7 280, +51249. & 306, ¥ 255 HHEMHEAIK (1 : 4)



3IX B304

~,

3X 41200

N =

£71262

‘(::;‘____AA_JIIIIIIII"gz69

T (',—
/ \;%

~_ \ N

P S

3IX 111281

/1 274

S A

I---“‘:::G

3XJE 304, 41200 - 281 tHtEWHERIK (1 @ 4)

1277

1260

1265

P 1273

N

&_:—/ 1278
;L_Jf 1280

hR
63

he=-1

1)



hix
64

=B

1)

3 X 1188
T Lt
o283

A
1287

1289

3[X 11783

uez E\;L:::—/msw

1208
S e L,

w — ¢
1295 1300

MS

-

M1

S 77 1305

3IX L7

@312 @1314
WBm @1315 - - -

1317

3XAH188 83« 7HILEMENEK (1 :4)

tggog 17 1306

Ta07

1308
S R 1308
“t 1310
w‘mn
W
/"_
0 10em
- 1323 —_—



3[X #F8g

CDTSZS
CD 1326

3¢ +4110

N

1327

3 X FOfhiEE

1341

~N :Zq"

13535

20¢m
]

3XHF 89, 1¥1 10, =Dt LEMHERK (1 4)

hR
65

h=-1

1)



.

4)

K1 (1

I

H

S

#HAL B



m———

-
1
L

4)

- EREIK 2 (1

A
5

#HAL B



- EWIK3 (1 4)

A
i

#HAL B



S .Z )

B R - EHIK4 (10 4)

o 20¢m




hix
70

=B

Y

R - R (1 0 4)




sl
TR
g:;:uy?&e?‘% >

AT

i

S EHK2 (1 :4)

il
71

=1

1)



hix
72

=B

Y

=
FOR LR ET- Ty

AT fo

3 ‘:““c"’/ *

e

;ﬁﬁmmm 74

R - RIS (1 0 4)




151

. L; 2
a9 K154

K157

L4 pomanabtiting =158

H160

4 166 Hi6?

PR - M4 LIFTEL - ARl B BLdRs - F2HI (1 @ 4)



1 (1:1)

A

1=A
5

HEh



#EEHE2 (1:1)



| 5 - [ 0
= O-E==-e

%10

*
296 O &30

£17

@21
| | | 1
. | | . | U E q
| l 1 ! ]
) | £36 £37
&33 £34

£35

BEESSERR (1 3), HHEREREY IR (1 1 4)



'

A16

10em

—_—_—
ARIEFERK T (1 4)



1

i,

X

hix
78
i}

Y

58

56

1 4)

AREERK 2 (1



AHIEERE3 (1 :6, A730H1 1 8)

il
79

=1

1)



|
3
i

AE2
L
E=t:v4
-

-
80
-
f85

.. &78

T
b L
78s Fao
>

93

=t

£92

1

9

9C

1t}

A79

£33

ENER A7

£97

95

a

£95

F11

10em

10cm

3. B17~190H&1 : 1)

1 (1

i

ES

[m}
[a]s}

AR 4, B AR - 75 AR, - +3



20cm

- EEESCR

RAf 2

. 0 T4 20cm
| —— - {

AREEBK (1 3), AREGSFRIKL (1 :4)




AREFERE2 (1 :4)



